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1   Mr. Hytham_Physics 

 

 : الأســئلة الموضوعيــةالقسم الأول
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6(          ) (𝟗 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭(𝟏𝟎−𝟔)𝑭
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8(          )  

Aنموذج --تجريبي 11اختبار 
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1 ............ .............. .......
2(𝒌𝒈) .......................... .......
3(𝟏)𝑪𝒂𝒍 = (𝟒. 𝟏𝟖𝟒)𝑱(𝟓𝟐𝟑)𝑱(𝑪𝒂𝒍)............ ...........
4(𝟏. 𝟓)𝒌𝒈(𝟏𝟐𝟓𝟕𝟎𝟎)𝑱(𝟒𝟏𝟗𝟎)𝑱/𝒌𝒈. 𝑲

 (𝑲).......................... .......
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6(𝟒𝟑. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭𝓔𝒓 = 𝟓. 𝟒 (𝑭) .......................... .......
7(𝟏𝟎)𝑭  − (𝟏𝟐)𝑭 − (𝟑)𝑭 − (𝟑𝟐)𝑭 𝑪𝟑.......................... .......
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 ............ .............. .......

9(𝟎. 𝟎𝟒)𝒄𝒎 (𝒄𝒎) ............ .............. .......

 ........................... فتعادل على تدريج فهرنهايت  𝟎𝑪(𝟑𝟕)درجة حرارة الطالب أحمد    -1

 
(𝟐𝟕𝟑)𝟎𝑭 

 
(𝟑𝟏𝟎)𝟎𝑭 
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 ...........................   متوسط طاقة حركية للجزيء الواحد هوأكبر إناء الماء الذي يحتوي على  -2

   

     

الرسم البياني المقابل يوضح العلاقة بين السعة الحرارية والكتلة   -3
 لمادتين مختلفتين. وعليه تكون:

𝒄  تساوي  Aالسعة الحرارية النوعية للمادة   = (𝟒𝟎𝟎)𝒋/𝒌𝒈. 𝒌  
𝒄  تساوي  Aالسعة الحرارية النوعية للمادة   = (𝟖𝟎)𝒋/𝒌𝒈. 𝒌 
𝒄  تساوي Bالسعة الحرارية النوعية للمادة   = (𝟒𝟎𝟎)𝒋/𝒌𝒈. 𝒌 
𝒄  تساوي Bالسعة الحرارية النوعية للمادة   = (𝟒𝟎)𝒋/𝒌𝒈. 𝒌  



– (3   )    

الجليد   - 4 ر  انصها ثناء   أ

رة وتنخفض درجة حرارته   يكتسب حرارة وترتفع درجة حرارته    يفقد حرا

ثابتة   رة وتثبت درجة حرارته   يكتسب حرارة وتبقى درجة حرارته   يفقد حرا
 

للتصعيد    - 5 الكامنة  الحرارة  العلاقة بين  ياني يوضح  ب المادة    (𝑳𝑽)أفضل خط   (𝒎)وكتلة 

   

     
ائي حيث    𝒄𝒎(𝟓)يبعدان عن بعضهما  لوحان معدنيان    - 6 ب 𝑽يتصلان بمصدر كهر = (𝟏𝟎)𝑽    فإن مقدار شدة

للوحين بوحدة   ا ئي بين  با الكهر . تساوي    (𝑽/𝒎)المجال  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 
(𝟐)𝑽/𝒎 

 
(𝟓𝟎)𝑽/𝒎 

 
(𝟏𝟎𝟎)𝑽/𝒎 

 
(𝟐𝟎𝟎)𝑽/𝒎 

لية يعتبر مجال    - 7 لتا ا بائية  الكهر المجالات  بائي منتظم؟ أي من   كهر

   

     

الإلكترون    - 8 .𝟏)إذا كان مقدار شحنة  𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗)𝑪    الإلكترونات التي تحملها شحنة    𝑵فإن عدد 
ئية   با .𝟑)مقدارها    𝑸كهر 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟕)𝑪   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  يساوي 

 
(𝟎. 𝟎𝟐) 

 
(𝟎. 𝟐) 

 
(𝟐) 

 
(𝟐𝟎𝟎) 

له    - 9 يكون  لية  لتا ا المكثفات  ( ) أي  كبر ائية.   أ ب  سعة كهر

   
     

𝟗)مكثف كهربائي سعته    -10 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭    𝟓)عندما كانت المادة العازلة )ميكا( حيث ثابت العزل الكهربائي النسبي للميكا. 𝟒) 
.𝟒)ثابت العزل الكهربائي النسبي للبرافين  فإذا نزعنا الميكا ووضع مكانها )برافين( حيث   فتصبح سعة المكثف بوحدة    (𝟓

 تساوي   (𝑭)الفاراد  

 
(𝟕. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭 

 
(𝟏𝟎. 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭 

 
(𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭 

 
(𝟒𝟖. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟔)𝑭 
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 المقالية : الأســئلة  القسم الثاني
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1(𝟎. 𝟏)𝒌𝒈(𝟐𝟓)𝒐𝑪 (𝟎. 𝟎𝟔)𝒌𝒈(𝟏𝟎𝟎)𝒐𝑪 (𝟒𝟏. 𝟐)𝒐𝑪 𝒄𝑨𝒍 = (𝟖𝟗𝟗)𝑱/𝒌𝒈. 𝑲
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𝒄الناتج:    = (𝟏𝟗𝟓𝟕. 𝟖𝟐)𝑱/𝒌𝒈. 𝑲 

2∆𝑻(𝟐𝟎)𝒐𝑪(𝟏𝟎𝟎𝟏. 𝟑𝟖)𝒄𝒎𝟑 (𝟔𝟗 × 𝟏𝟎−𝟔)(𝒐𝑪)−𝟏
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 1𝑽𝟎 = (𝟏𝟎𝟎𝟎)𝒄𝒎𝟑2𝜶 = (𝟐𝟑 × 𝟏𝟎−𝟔)(𝒐𝑪)−𝟏
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𝑽 (  1مسألة ) = (𝟓𝟔)𝑽
1

 ........................................................................................................ ........................... 
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2𝑪𝟐
 ........................................................................................................ ........................... 
 ........................................................................................................ ........................... 

1𝑪𝒆𝒒 = (𝟏𝟒)𝑭           2  𝑼𝟐 = (𝟔𝟐𝟕𝟐)𝑱    

𝒄𝒎(𝟏𝟎𝟎𝟎)(𝟓𝟎) (  2مسألة ) (𝟒)𝑨𝝁𝒐 = (𝟒𝝅 × 𝟏𝟎−𝟕)𝑻. 𝒎/𝑨 
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 ............................................................................................. ........... ........................... 𝑩 = (𝟎. 𝟎𝟏)𝑻

.𝟎) (3مسألة) 𝟎𝟓)𝒄𝒎 (𝟓)𝒎(𝟑)𝒄𝒎
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